



BOMBA.— En el local que ocupa el Frente Sindical Revolucionario, 12ª. Avenida Norte, barrio Concepción, estalló una bomba antenoche. El local de la izquierda, es del Sindicato, pero los daños fueron peor en las casas de enfrente que quedaron virtualmente destruidas.

Bombas Terroristas en S. Miguel y S. Salvador

Varias bombas terroristas estallaron la noche del miércoles en San Miguel y San Salvador y causaron daños personales y materiales, según los informes oficiales.

En San Miguel —de acuerdo con los informes de nuestro corresponsal Ramírez— las explosiones comenzaron como a las 21.15 horas, después de haberse registrado un ataque contra el Cuartel de la Policía de Hacienda, situado en calle "Gerardo Ba-

rrios" y calle "Siramá". Han informado que los subversivos se colocaron a una cuadra de distancia, desde donde estuvieron haciendo disparos contra el cuartel.

Unas personas que se enteraron de la agresión a la casa-cuartel dijeron que se trataba de una operación subversiva para distraer la atención, mientras colocaban las bombas.

Ramírez afirma que cuando se producía la balacera, pasó casualmente

en automóvil por una esquina inmediata, el agente vendedor Mauricio Francisco Valle Somoza, de 33 años, a quien le cayeron varios balazos. Quedó muerto sobre el timón del P-16.849, que manejaba en esos momentos. Valle era agente de "Litografía Centro Americana", de San Salvador, según los informes. El automóvil tenía nueve balazos. Valle fue sacado con vida pero murió momentos después en el Hospital de aquella ciudad.

Como a las 21.15 se produjeron tres explosiones

3 Empleados de Billar Aseginados en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.— Tres empleados del billar "Bonanza", de esta ciudad, fueron asesinado a tiros antenoche.

Las víctimas son Manuel de Jesús Zavaleta, de 28 años; Antonio Cruz Alvarado, de 30 y José Rafael Martínez Aguilar, de 18.

Los dos primeros —dijeron— eran "caseros" en el billar y el último, ayudante.

Se tienen datos de que el miércoles salieron de su trabajo como a las 10 de la noche y se reunieron en el zaguán de un mesón, en la 3ª Avenida Norte, barrio Santa Lucía. De pronto, los tres desaparecieron de ese lugar y ayer en la mañana fueron encontrados sus cadáveres al final de la misma 3ª Avenida Norte y 4ª Calle Oriente, o sea como a 4 cuadras.

Zavaleta y Martínez quedaron juntos y Alvarado como a unos 5 metros. Cada cadáver presentaba 5 balazos en la cabeza. (Corvera González).

OTRO MUERTO

ZACATECOLUCA.— También reconocieron legalmente el cadáver de

—Favor pase a la página 17.

Terrorista Muere al Estallarle Granada

Un hombre de aspecto joven, del grupo que momentos antes había participado en el ataque a la Sección Técnica de CAESS en Ayutuxtepeque, murió ayer en la mañana al estallarse en la mano una granada fragmentaria que se aprestaba a lanzar contra los agentes de seguridad que vigilan ese lugar.

La muerte del sujeto ocurrió a eso de las cinco y media de la mañana, cuando, según los informes, unos treinta elementos te-

rorristas, provistos de armas de diversos calibres, habían atacado espalnta que pretendían destruir para dejar sin servicio de energía eléctrica a la zona.

Los elementos militares que tienen bajo su responsabilidad la seguridad de las plantas, repelieron el ataque y se armó una balacera. Los atacantes huyeron pero el hombre mencionado quedó herido con la granada en una mano y en la otra la espo-

—Favor pase a la página 13.

Asaltan Transportista y le Roban su Trailer

Un numeroso grupo de sujetos armados de revólveres y metralletas, asaltaron a un transportista que se dirigía en un trailer hacia el Puerto de La Unión a dejar carga y le robaron el vehículo, según informes.

El motorista, que pidió no revelar su nombre, dijo que en la mañana se dirigía hacia La Unión, pero cerca del kilómetro 38, del Litoral, jurisdicción de Rosario de La Paz, departamento del mismo nombre, varios sujetos le bloquearon el paso con un automóvil y un panel en medio de la calle y a punta de pistola y metralletas lo bajaron y lo obligaron a colocar el trailer con rum-

bo a San Salvador.

Unos de los sujetos tomaron el timón del trailer y aparentemente regresaron con rumbo a la capital. Otros de los asaltantes metieron al motorista a un panel, lo trajeron a San Salvador y lo abandonaron en las proximidades del barrio San Miguelito.

El trailer es placa 1434, color níquel y el cabezal es placa 70778, amarillo, rojo y blanco. La propietaria ruega a los desconocidos que le devuelvan el vehículo, ya que dijo que es el único medio para ganarse la vida.

Al parecer, según se dijo, los asaltantes eran miembros de alguna agrupación subversiva.

Consterna en Armenia la Tragedia de Hnas. Huevo

Toda la población de Armenia, en Sonsonate, está consternada por la tragedia de Arizona, en la cual perdieron la vida las hermanas Sandra, Rosa y Claudia Huevo Barahona, hijas de los señores Marcos Barahona y América Huevo.

Doña América reside desde hace algunos años en Los Angeles, California, y desde allí mandó a recoger a sus hijas para tenerlas a su lado. Don Marcos reside desde hace algún tiempo en Canadá. El es hijo de una hermana del periodista Julio César Escobar, de grata recordación. Son familias muy conocidas en Armenia.

Junto con las hermanas Huevo Barahona, iba la señorita Rosa Marticorena, muy amiga de la familia. De acuerdo con los informes de la familia, ellas pagaron a Elijías Nuñez, cinco mil colones por el viaje y les ofreció todas las seguridades, a pesar de que las

pasaría ilegalmente México a Estados Unidos.

UNA DE ELLAS TENIA VISA

La familia reveló que la mayor de las hermanas Huevo Barahona, la señorita Sandra, de diez y nueve años, tenía visa para entrar legalmente a Estados Unidos, pero por no dejar ir solas a sus hermanitas menores decidió

acompañarles como ilegal, sin imaginarse que buscando la vida, encontraría la muerte.

UN CUADRO DOLOROSO

Lo que se ha sabido aquí es que el cuadro que presentaban las cuatro cuando fueron encontradas, (las tres señoritas Huevo

—Favor pase a la página 20.

Duarte Protesta Ante Amnistía Internacional

El Ing. José Napoleón Duarte ha protestado ante Amnistía Internacional por haber tergiversado sus declaraciones hechas en Alemania, durante su reciente estadía en Europa y en las cuales se refería a la situación imperante en el país.

El cable enviado por el Ministerio de Relaciones Exteriores al referido organismo, dice: "Ingeniero Duarte miembro Junta Revolucionaria de Gobierno de El Salvador lamenta actitud de Amnistía Internacional sección alemana occidental, que desvirtuó conversación sostenida con dos de sus represen-

tantes quienes atribuyéronle declaraciones inexactas. Ingeniero Duarte explicó medios de comunicación internacional que El Salvador había vivido cincuenta años de violencia y violación derechos humanos y que tarea emprendida por Junta Gobierno y Fuerza Armada es precisamente terminar con esa violencia instaurando un régimen de justicia social. Ruegó dar aclaración medios periodísticos pues actitud Amnistía Internacional Alemana lesiona legítimos esfuerzos de pacificación e instauración democracia en El Salvador".



DEPORTISTA MUERE. (Santa Ana). Ricardo Arturo Merino Merino, de 19 años, medio campista del C.D. "3 Puertas", murió asesinado detrás de la Iglesia El Calvario. (W.M.).

En Santa Ana Mañana Coronarán Reina de las Fiestas Julias

SANTA ANA.— El Comité de Festejos prepara para el sábado 12, los actos de coronación de la Reina de las Fiestas, señorita Morena Guadalupe Lemus Valladares, representante de la colonia El Palmar. Un miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno asistirá como invitado especial y coronará a su

Majestad Morena Guadalupe I.

La nueva soberana recibió la banda el sábado de parte de la reina saliente, señorita Teresa Lourdes Márquez Berganza. Morena Guadalupe presidirá los diversos actos en general de las fiestas, tanto festivos como religiosos.

"A pesar de la actual situación, Santa Ana celebrará sus fiestas y se espera obtener el éxito deseado. En lo que a actividad religiosa se refiere, se elevarán oraciones por la paz...", dijo uno de los miembros del Comité. (W.M.).



BOQUETE.— Detrás de la Alcaldía de Mejicanos estalló una bomba que causó daños relativamente mínimos, pero gran escándalo en el vecindario. Hubo una balacera en ese lugar.

SANTA ANA.— El caficultor santaneco Mateo Antonio Aldana Rodríguez y su sobrino Ignacio Moreno Aldana, de 57 y 35 años, fueron asesinados después de ser sacados de sus casas, por un grupo de 15 desconocidos que se cubrían el rostro con pañuelos de colores y fuertemente armados. El doble crimen ocurrió en el caserío Los Mangos, cantón Pinalón.

Los asesinos procedieron a saquear los hogares del agricultor y su sobrino y robaron cereales, dinero, joyas y un revólver del primero.

Testigos de este sangriento suceso son 9 hijos del señor Aldana Rodríguez y 5 de Moreno Aldana. (W.M.).

SANTA ANA.— Dos cadáveres fueron reconocidos por autoridades judiciales, el primero en la finca "Cantarrana", cantón del mismo nombre y el segundo, detrás del Instituto

—Favor pase a la página 31.